

洛阳·城事

珍禽落难伊河滩，肯定冻坏了……

好心人黄宏山发现后解开棉袄将鸟抱在怀里，用身体温暖它



黄宏山和他救起的灰鹭

□记者 赵朝军 通讯员 陈晓辉 文/图

一只灰鹭受伤后落难伊河滩，好心人黄宏山发现后解开自己的棉袄把这只鸟抱在怀里暖。目前，这只灰鹭已被送到市野生动物救助站，现在恢复得很好。

11日一早，伊滨区佃庄镇黄庄村村民黄宏山在村子南边的伊河滩发现一只水鸟，卧在那里一动不动。当他走近时，鸟睁开眼睛后很快又闭上了，看起来奄奄一息。黄宏山判断这只鸟受伤后落在了河滩上，肯定冻坏

了。他就解开棉袄，让鸟贴着自己的胸膛，小心翼翼地把鸟抱回家。到家后这只鸟就直起了头，当时不少人过来看稀罕。

几位年长的老人也没见过这种鸟。大家都说干脆把鸟放了算了，可黄宏山担心它是国家级的野生保护动物，如果放飞，由它自生自灭就太可惜了。他给同村的爱心人士牛晓歌打电话，牛晓歌当即建议请市野生动物救助站的专家来看看。

昨日，市野生动物救助站工作人员初步鉴定这只鸟学名叫灰鹭，属于国家二级保护动物，体长约60厘米，站起来也有60厘米。工作人员说，这只鸟左翅膀受伤，疑似被弹弓击中，在救助站养一段时间，待其体力恢复后，就可以放归大自然。

房子没人住，水表会“自转”

原是马桶进水阀漏水惹的祸
专业人士提醒：经常检查管道，避免“跑冒滴漏”

□见习记者 王澍

老房子常年没人住，水表竟会“自转”。近日，市民张先生拨打本报热线66778866求助。记者在张先生家检查后发现，原来是马桶进水阀漏水惹的祸。

“这房子多年来一直闲置着，家里的水龙头也都关着，为什么水表还会转？”8日下午，70岁的张先生回到涧西区润升花苑小区拾掇老房子时，收到了11月的水费通知单，上面显示抄表数为30立方米，用水量仅为20立方米。张先生检查一番后惊奇地发现，家里水龙头都关着，但屋外的水表竟然在缓缓地“自转”，水表读数已达到59立方米。

没人住的屋子竟然产生了水费，这让张先生很不解。他随即联系了市北控水务集团有限公司，工作人员告诉他，水表“自转”的原因多半是家中存在漏水点。张先生在家中检查了半

天也没发现漏水点，他怀疑是水表出现了问题，就拨打了晚报热线求助。

洛阳晚报记者来到张先生的老房子处，和他一同检查屋内的自来水管，最终发现马桶进水阀已经老化，不断漏水。

“原来是这个漏水的进水阀惹的祸。”张先生说，一个进水阀就浪费掉这么多水，他得赶紧把它换掉。

“现在居民家的水表主要是计量精确的B级水表，家中用水设施有轻微的‘跑冒滴漏’，都会引起水表转动。”市北控水务集团有限公司相关负责人表示，室内外管道接口、马桶水箱、洗衣机进水阀都是比较容易漏水的地方，居民要经常检查，发现漏水点应及时维修。如果家中长期不住人，最好将表后阀门和屋内总阀关闭。

该负责人提醒：“如果家中用水量突然增加或水压突然变低，也要及时检查管道是否破裂，避免漏水造成损失。”

我市一民办学校举行“校园美景大PK”活动，让学生拍下自己认为学校最美的一面
瞧，这就是我心中最美的校园

□记者 李岚 见习记者 王澍

近日，洛阳树人中考学校举行了一场独特的“校园美景大PK”活动，让学生拍下自己认为学校最美的一面。因为校园里的每一寸土地、每一朵花都由学生亲手打理，所以他们在选择场景时“特别有感觉”。

该校的“校园美景大PK”活动，是从10月16日开始的，学生们用老师的手机拍下校园里自己认为最美的景色，然后通过QQ直接发送给校长。近日，当记者来到位于孟津县官庄村的该学

校时，老师们已经把照片打印出来，挂在校园里供大家欣赏。

“这是校门旁边的冬青树，这是花池里的桃树……自从活动开始，就一直有学生给我发图片。”校长徐明阔笑着说。

在钱昊煜同学拍摄的照片中，水嫩嫩的萝卜、绿油油的青菜十分抢眼，她认为自己亲手打理的菜园最美丽。

学校里怎么还能种菜？徐校长说，学校专门开设了“开心农场”课，学生们把校园后面的荒地开垦出来，种上常见的蔬菜，既丰富了他们的课余生活，又培养了学生的动手能力。

双休日您可去看书画展

□见习记者 潘立阁 通讯员 王大伟

本报讯 昨日，由洛阳市文联、清远市文联主办，洛阳市美术家协会、洛阳市书法家协会协办的“翰墨传情——清远·洛阳书画联展”在洛阳美术馆开幕，两地书画名家的120幅精品同我市市

民见面。

我市文联相关负责人表示，此次联展是清远、洛阳两地书画艺术的一次高水平集中展示，是岭南文化与河洛文化的完美体现。

本次书画展将持续到12月16日，感兴趣的市民可到洛阳美术馆免费参观。

中国纪念币收藏史上首枚“新春贺岁钞”
面额超大“200元羊年贺岁金钞”隆重发行

相关部门特批等额兑换600元换600元

- “人民币”印钞造币工艺标准
- 超大面额，法定面值，能保值，更升值！
- 镜面999纯金铸造，国家权威单位检测！
- 枚枚都是龙头888豹子号，全同号！
- 张张都是金灿灿的“贺岁钱”“压岁钱”！



YN88800000 YN88800000 YN88800000 3枚均为“888”开头的龙头豹子号，全同号
招财羊，领头羊，三羊开泰，3枚“贺岁金钞”堪称“中国新春贺岁第一金钞”

“人民币”印钞造币的专业标准，人民币制作团队的研发标准，我国第一套“贺岁金钞”隆重发行！

打破目前只发行“庆典主题纪念钞”惯例，采用镜面999纯金锻造，真正的“新春贺岁第一钞”！首发当日飙升十几倍！

目前经由国家相关部门发行的国庆钞、奥运钞，价值可谓一日一涨！使得纪念钞藏品的价值远远抛离普通收藏品。值此乙未羊年来到之时，超大面值“200元羊年贺岁金钞”采用镜面999黄金精心打造，打破了新中国成立以来65年来只发行“庆典纪念钞”的惯例，每套都是全同号，豹子号，是真正的“贺岁钞”、“吉祥钞”、“压岁钱”！一经面世，立刻轰动收藏界！枚枚真金白银，658元藏到家，首发当日价格即飙升十几倍，机会难得，错过将不再有！

【发行公告】

“200元羊年贺岁金钞”全套3枚，每枚面值200元，总面值600元。全国兑换价658元（含58元装帧手续费），数量有限。活动结束后，价格回调至每套1280元！我市配额仅200套，先订先得！

统一订购专线：

400-6789-347

(订购成功，专人免费送货，货到满意付款)

敬请注意：本款贺岁金钞由本公告发行，未设其他渠道销售。随藏品配有收藏证书、出品证书、大师监制证书、国家金银检验中心出具的金银鉴定报告。请认真确认证书齐全，谨防假冒。

名称	面值	发行量	最高价	涨幅
千禧龙钞	100元	1000万张	3500元	35倍
奥运纪念钞	10元	600万张	6500元	650倍
第一套“三羊开泰·生肖贺岁金钞”	600元	3万套	等额兑换	↑